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Salles de cinema : Herault
Question écrite n° 13142

Texte de la question

M Gilbert Millet attire l'attention de M le ministre de la culture, de la communication, des grands travaux et du
Bicentenaire sur le danger qui pese sur certaines salles de cinema. La crise que connait le cinema francais
procure deja des difficultes aux grandes societes de diffusion, malgre les moyens financiers plus importants qui
sont les leurs. Que dire alors des exploitants independants des salles obscures, qui se voient plonges dans des
situations de plus en plus difficiles, notamment dans les petites communes, comme c'est le cas par exemple a
Palavas, dans l'Herault ? Il lui demande quelles mesures il compte prendre pour promouvoir les cinemas dans
toutes les localites du pays, et plus particulierement en faveur de la salle de Palavas, ville touristique, seule
station balneaire possedant encore un tel equipement. Si des aides exceptionnelles n'etaient pas degagees
rapidement, la menace d'une fermeture definitive avait ete prevue pour le 30 avril dernier, compte tenu des
charges financieres devenues trop lourdes pour ses exploitants.

Texte de la réponse

Reponse. - La situation des salles de cinema independantes est une preoccupation permanente du ministre de
la culture, de la communication, des grands travaux et du Bicentenaire. La conjoncture difficile que traverse le
cinema les affecte en premier lieu et tres durement. Il est neanmoins indispensable de les preserver car elles
contribuent, notamment dans des communes a vocation touristique comme Palavas-les-Flots, au maintien d'une
vie sociale et culturelle dynamique. Deja alerte par une association locale qui lui a fait connaitre les difficultes de
l'exploitant de Palavas-les-Flots, le ministre a appele l'attention de la municipalite sur les recentes mesures
d'aide qu'il a mises en place. En effet, des primes peuvent desormais etre attribuees aux collectivites locales qui
souhaitent reprendre une salle de cinema lorsque l'initiative privee se revele defaillante. L'Etat, en outre, est pret
a leur apporter la collaboration technique necessaire pour apprehender un secteur d'activite tres specifique et
les moyens de l'agence pour le developpement regional du cinema ont ete renforces dans ce but.
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